
Моніторинг
внутрішнього забезпечення 
якості освіти в університеті



На сьогоднішній день в університеті створена та функціонує 
належна система внутрішнього забезпечення якості освіти, 
яка відповідає вимогам чинного законодавства, зокрема

 сформований комплекс нормативних документів університету з усіх 
аспектів його діяльності

 організована система започаткування, перегляду та оновлення ОП
 забезпечена можливість реалізації індивідуальної освітньої траєкторії 

здобувачів освіти шляхом вибору освітніх компонент
 налагоджений постійний моніторинг думки основних стейкхолдерів 

щодо основних аспектів організації освітнього процесу та якості ОП
 забезпечений доступ до інформації про освітні програми



Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм

На даний час в університеті започатковано та реалізується 47 
освітніх програми, з них: 

 21 освітньо-професійна програма на першому (бакалаврському) 
рівні освіти

 20 освітньо-професійних програм на другому (магістерському) 
рівні освіти

 6 освітньо-наукових програм на третьому рівні



Кількість здобувачів за спеціальностями 
(бакалаврат) (станом на 01.10.2024 року)
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Кількість здобувачів за спеціальностями (магістратура)
(станом на 01.10.2024 року)
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Динаміка освітніх програм за 2021-2024 роки

Рівень вищої освіти

2021 2022 2023 2024

За
по

ча
тк

ов
ан

і 
О

П
П

Зд
ій

сн
ю

ва
вс

я 
на

бі
р

Д
ію

чі
 О

П
П

За
по

ча
тк

ов
ан

і О
П

П

Зд
ій

сн
ю

ва
вс

я 
на

бі
р

Д
ію

чі
 О

П
П

За
по

ча
тк

ов
ан

і 
О

П
П

Зд
ій

сн
ю

ва
вс

я 
на

бі
р

Д
ію

чі
 О

П
П

За
по

ча
тк

ов
ан

і 
О

П
П

Зд
ій

сн
ю

ва
вс

я 
на

бі
р

Д
ію

чі
 О

П
П

Перший 
(бакалаврський)

3 21 19 5 26 21 2 27 22 - 26 21

Другий (магістерський)
0 18 18 1 19 19 1 19 19 1 20 20

Третій (освітньо-
науковий)

0 5 5 1 6 6 0 6 6 0 6 6

Разом 3 44 42 7 51 46 3 52 47 1 52 47



Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм

Протягом останнього року у відповідності до перспективних планів 
розвитку факультетів, рішенням Вченої ради започаткована 1 освітня 

програма:

ОПП «Економіка соціального забезпечення» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 232 
«Соціальне забезпечення» галузі знань 23 Соціальна робота



Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм

Перегляд ОП з метою удосконалення освітнього процесу 
здійснюється щорічно з урахуванням таких основних чинників

 затвердженням стандартів вищої освіти
 за результатами проходження акредитації на врахування зауважень експертів та 

галузевих експертних рад 
 з метою підготовки до акредитації 
 відповідно до процедур локального моніторингу і планів перегляду та оновлення 

ОПП
 у зв'язку із внесенням змін у перелік галузей знань і спеціальностей



Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм

У 2024 році було оновлено 24 освітні програми, зокрема:

 11 ОПП першого (бакалаврського) рівня

 7 ОПП другого (магістерського) рівня

 6 ОПП третього освітньо-наукового рівня.



Внутрішній постакредитаційний моніторинг освітніх 
програм

ОПП, які успішно пройшли акредитацію протягом попередніх 4 років 

підлягали обов'язковому постакредитаційному моніторингу:

- першого (бакалаврського) рівня освіти: «Середня освіта (Українська мова та 

література», «Середня освіта (Мова та література (англійська)», «Психологія», 

«Менеджмент», «Журналістика», «Дошкільна освіта», «Туризм», «Право»;

- другого (магістерського) рівня: «Психологія», «Менеджмент», 

«Журналістика», «Дошкільна освіта», «Туризм», «Право»



У 2023-2024 навчальному році успішно пройшли акредитаційну 
експертизу 5 освітніх програм

ОПП Початкова освіта другого (магістерського) рівня
ОПП Середня освіта (Географія) другого (магістерського) рівня
ОПП Середня освіта (Історія та правознавство) другого 

(магістерського) рівня
ОПП Середня освіта (Мова і література (Англійська)) другого 

(магістерського) рівня
ОПП Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня



Опитування здобувачів освіти, проведені у 2023-2024 н.р.

 опитування студентів щодо якості освітнього процесу та якості викладання 
дисциплін у І та ІІ семестрах 2023-2024 н.р.

 опитування випускників магістерського рівня щодо якості освітніх програм
 опитування випускників бакалаврського рівня щодо якості освітніх програм
 опитування здобувачів освіти та керівників практик щодо якості практичної 

підготовки фахівців
 опитування про рівень задоволеності здобувачів освіти щодо освітньої, 

організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки
 Окрім того, під час підготовки до акредитації було проведене більш детальне 

опитування здобувачів освіти за освітніми програмами «Початкова освіта», 
«Середня освіта (Географія)», «Середня освіта (Історія та правознавство)», 
«Середня освіта (Мова і література (англійська)», «Фізична культура і спорт».



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Чи було корисним для Вас вивчення дисциплін другого семестру, чи справдились Ваші очікування 
щодо них? 

Так Ні Частково Не знаю



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Будь ласка, оцініть, наскільки цікавими були лекційні заняття

зовсім не цікаво трохи цікаво окремі аспекти цікаві, але загалом не дуже досить цікаво дуже цікаво



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Будь ласка, оцініть, наскільки складними були лекційні заняття

зовсім прості досить прості середньої складності досить складні дуже складні



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС
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На Вашу думку, як краще проводити практичні заняття з даної дисципліни

опитування студентів по вивченому матеріалу для з’ясування якості засвоєння
викладач відповідає на питання студентів
викладач (чи хтось зі студентів) задає тему обговорення, студенти обговорюють за участі викладача
заняття проводяться у вигляді дискусії, ділової гри, круглого столу
викладач задає невеличкі завдання, студенти їх виконують прямо на парі, викладач коментує/вказує помилки
студенти розбиваються на групи, виконують завдання (чи шукають матеріали, чи обговорюють) на парі
взагалі не треба проводити практичні заняття - все одно вони нікому не потрібні та не цікаві



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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На Вашу думку, як краще проводити практичні заняття з даної дисципліни

опитування студентів по вивченому матеріалу для з’ясування якості засвоєння
викладач відповідає на питання студентів
викладач (чи хтось зі студентів) задає тему обговорення, студенти обговорюють за участі викладача
заняття проводяться у вигляді дискусії, ділової гри, круглого столу
викладач задає невеличкі завдання, студенти їх виконують прямо на парі, викладач коментує/вказує помилки
студенти розбиваються на групи, виконують завдання (чи шукають матеріали, чи обговорюють) на парі
взагалі не треба проводити практичні заняття - все одно вони нікому не потрібні та не цікаві



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 
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Наскільки об’єктивним було оцінювання у процесі викладання дисциплін?

Об’єктивним Необ’єктивним 50/50 Лише частково Не знаю



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Чи чіткими та зрозумілими були критерії оцінювання Ваших результатів навчання?

Так Ні Частково Не знаю



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

73%

100%

76%

58%

71%

0%

89%

65%

19%

0%

20%

36%

14%

100%

11%

34%

0% 0% 0% 0%

14%

0% 0% 0%

7%

0%
5% 5%

0% 0% 0% 2%1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Чи ознайомлював Вас викладач з формами та методами оцінювання, контролю, структурою 
дисципліни?

Так, на початку семестру Так, у процесі викладання Ні Частково Не знаю



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 
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Чи мали можливість впливати на вибір викладачем форм та методів навчання?

Так Ні Частково Не знаю



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 
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Чи достатньою мірою викладач володіє матеріалами дисципліни, чи пояснював матеріал на 
реальних життєвих прикладах, чи демонструє як сформовані компетентності Вам допоможуть у 

Вашій професії? 

Практично завжди Часто У половині випадків Рідко Ніколи



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 
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Чи використовував викладач під час он-лайн занять презентації, відео- чи аудіоматеріали? 

Практично завжди Часто У половині випадків Рідко Ніколи



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС
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Чи використовували Ви під час вивчення дисципліни матеріали, розміщенні у системі Moodle? Якщо так, 
то які саме і з якою метою?

ознайомлення з тематикою дисципліни та критеріями оцінювання вивчення матеріалів лекцій виконання практичних завдань

виконання індивідуальних завдань проходження тестів з кожної теми проходження підсумкового тестування



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Чи використовували Ви під час вивчення дисципліни матеріали, розміщенні у системі Moodle? Якщо 
так, то які саме і з якою метою?

ознайомлення з тематикою дисципліни та критеріями оцінювання вивчення матеріалів лекцій виконання практичних завдань

виконання індивідуальних завдань проходження тестів з кожної теми проходження підсумкового тестування



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС
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Що Вам сподобалось під час вивчення дисциплін

змістове наповнення лекцій цікаві практичні заняття, що заохочували до навчання організація взаємодії зі студентами оцінювання

стиль ведення занять сучасне, інтерактивне викладення матеріалу на лекціях



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Що Вам сподобалось під час вивчення дисциплін

змістове наповнення лекцій цікаві практичні заняття, що заохочували до навчання організація взаємодії зі студентами оцінювання

стиль ведення занять сучасне, інтерактивне викладення матеріалу на лекціях



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

ІФФ Ф-тет журнал. Економ. ф-тет ЗФКіС
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Що Вам не сподобалось, що Ви хотіли би покращити

змістове наповнення лекцій проведення практичних занять завдання на контрольних роботах оцінювання

стиль ведення занять організація взаємодії зі студентами Все сподобалось



Опитування здобувачів освіти щодо якості викладання 
навчальних дисциплін 

Ф-тет кібернет. Юридич. ф-тет ГІТ Пед. ф-тет
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Що Вам не сподобалось, що Ви хотіли би покращити

змістове наповнення лекцій проведення практичних занять завдання на контрольних роботах оцінювання

стиль ведення занять організація взаємодії зі студентами Все сподобалось



Кількість заходів зі стейкхолдерами, проведених 
протягом 2023-2024 навчального року у розрізі 

факультетів 

Історико-
філологічний 
факультет; 73

Факультет 
журналістики; 13

Економічний 
факультет; 26

Факультет ЗФКіС; 37
Факультет 

кібернетики; 9

Юридичний 
факультет; 49

Факультет географії, 
історії та туризму; 14

Педагогічний 
факультет; 42



Заходи зі стейкхолдерами, проведені протягом 
2023-2024 навчального року у розрізі факультетів 



Заходи зі стейкхолдерами, проведені протягом 
2023-2024 навчального року у розрізі факультетів 



Заходи зі стейкхолдерами, проведені протягом 
2023-2024 навчального року у розрізі факультетів 



Заходи зі стейкхолдерами, проведені протягом 
2023-2024 навчального року у розрізі факультетів 



Пропозиції до ухвали:

1. Розробити Положення про внутрішній постакредитаційний 
моніторинг освітніх програм.

2. Розробити план заходів зі стейкхолдерами на 2024-2025 
навчальний рік за видами заходів, що відповідають структурі звіту 
самооцінювання.



Дякую за увагу!
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